
 

 

  KLASA: 003-05/25-01/01   

URBROJ: 2402-6014/01-25-3 

 

 

ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Upravnog vijeća Pogona - Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade 

 (broj sjednice 07-03/2025) održane dana 31.1.2025.g, s početkom u 13.30 sati, online 

 

 

Prisutni članovi Vijeća: 

- Matija Mrakovčić - predsjednica,  
- Nikola Zdunić - zamjenik predsjednice 

- Graciella Bokor - članica. 

 

Nazočni bez prava odlučivanja: Janja Sesar, ravnateljica Lucia Janječić, stručni suradnik za pravne i 

administrativne poslove i zapisničar 

 

Na početku sjednice, predsjednica pozdravlja članove i sve ostale prisutne, utvrđuje da je osiguran 

kvorum za pravovaljano raspravljanje i odlučivanje te otvara 7. sjednicu Vijeća. 

 

 

Predsjednica predlaže sljedeći dnevni red: 

1. Programski i financijski izvještaj Centra za 2024.g 

2. V. izmjena Plana nabave za 2024.g 

3. Plan nabave za 2025.g 

4. Razno 

Ravnateljica predlaže izmjenu dnevnog reda. Predlaže brisanje t. 2. „V. izmjena Plana nabave za 

2024.g.“ i dodavanje dvije nove točke: „Pokretanje postupka nabave usluga čišćenja“ i „učlanjenje 

Pogona u European Network of Cultural Centers“ Pristupa se glasovanju. 

Zaključak: Dnevni red je izmijenjen, nadopunjen i jednoglasno usvojen te glasi 

DNEVNI RED:  

1. Programski i financijski izvještaj Centra za 2024. 

2. Plan nabave za 2025.g 

3. Pokretanje postupka nabave usluga čišćenja 

4. Učlanjenje Pogona u European Network of Cultural Centers 

5. Razno 



 

 

 

Ad 1.  Programski i financijski izvještaj Centra za 2024.g 

Program Centra je u 2024. godini realiziran po planu te je Pogon uspješno obavljao svoju misiju - 

ustupanje prostora i tehničkih pretpostavki za programe nezavisne kulture i mladih, programe 

međunarodne suradnje, podizanja kapaciteta organizacija i pojedinaca u ovim poljima te razvoja  

publike i angažmana zajednice. Program je realiziran u cijelosti uz minimalne promjene i prilagodbe  

malog dijela aktivnosti, nastalih zbog nemogućnosti njihove realizacije uslijed okolnosti koje se nisu 

mogle predvidjeti (bolest i sl.). Osim planiranih aktivnosti, tijekom godine došlo je do realizacije 

novih projekata pa je tako u zadnjem kvartalu u suradnji s gradom Zagrebom i turskom 

organizacijom Puruli započeo projekt "Community Engagement in Zagreb & Eskişehir: How to 

Include Different Communities in Culture & Arts Venues and Practices." koji se Pogon intenzivnije 

bavi temom dostupnosti kulture. Osim različitih programa u Pogonu Jedinstvo (Trnjanska struga 34) 

koji su se održavali tokom cijele godine, od lipnja, a intenzivno od 1.9.2024.g. intenzivno su se 

krenuli održavati programi na lokaciji Kneza Mislava 18.  

Treba također istaknuti kako je Pogon u 2024. godini završio veliki četverogodišnji međunarodni 

projekt "Stronger Peripheries - A Southern Coalition", u sklopu kojeg su u 2024. godini producirana 

dva izvedbena rada. U svibnju je održano trodnevno događanje obilježavanja 15 godina Pogona 

djelovanja Pogona u Pogonu Jedinstvo unutar kojeg je provedeno niz aktivnosti, radionica i suradnji i 

koje se održalo u suradnji s Udruženjem za razvoj kulture i klubom Močvara koji su proslavili 25 

godina rada.  

Što se kadrovskog dijela tiče, Pogon je uspio realizirati zapošljavanje računovodstvenog referenta 

obzirom da je u financijskom dijelu poslovanja centra radila samo voditeljica računovodstva na pola 

radnog vremena. Nažalost, planirana zapošljavanja čistača se nisu realizirala zbog nedostatka 

kandidata.  

I naposljetku, u infrastrukturnom smislu tijekom 2024. godine također su uložena značajna sredstva u 

uređenje i opremanje prostora kojima Pogon upravlja. Tako se radilo na unaprjeđivanju uvjeta rada i 

sigurnosti Pogona Jedinstvo, koliko je to moguće s obzirom na zadane okolnosti i status zgrade, kao i 

na uređenju te opremanju novog prostora na lokaciji u kneza Mislava 18. Ovaj se prostor, naime, 

dugo nije koristio u punom kapacitetu te su bili potrebni brojni zahvati kako bi se mogao koristiti za 

djelatnosti Centra. Radovi će se u ovu svrhu na obje lokacije nastaviti i u 2025. godini.  

Sve navedeno realizirano je uspješnom suradnjom i podrškom osnivača Pogona - Grada Zagreba i 

Operacije grad te požrtvnovnim radom Pogonovih zaposlenika, suradnika i korisnika.  

 

U financijskom dijelu, na kraju 2024.g. na dan 31.12.2024.g. vidljiv je manjak prihoda nad 



 

 

rashodima u iznosu od 130.076,16€ eura. Radi se o metodološkom manjku jer se čekala isplata 

sredstva temeljem niza zahtjeva i sredstva za plaće za 12/24. Obveze vidljive na dan 31.12.2024.g. su 

nedospjele a iznos dospjelih obveza je 6.690,81 €. Dospjele obveze se odnose na nepodmirene račune 

komunalnih usluga za koje od nadležnog proračuna nismo primili uplate sve do siječnja 2025. S 

obzirom na već spomenuto završavanje višegodišnjeg međunarodnog projekta „Snažnije Periferije“ 

bilo je potrebno zatvoriti financijsku konstrukciju i platiti sve troškove unutar projektnog budžeta. 

Kako Pogon nema puno vlastitih sredstava stoga je prilikom prvog rebalansa zatraženo od Grada da 

nam osigura pozajmicu od 28.000,00 eura. Pozajmica će  biti  vraćena do kraja 2025.g. kako je i 

planirano i navedeno u ugovoru. 

 

Pitanja nema te predsjednica poziva na glasanje. Graciella Bokor, voditeljica financijskih i 

računovodstvenih poslova Centra izuzela se iz glasovanja o financijskom izvještaju Centra za 2024. 

Pristupa se glasanju. 

Zaključak: Programski izvještaj Centra za 2024.g. s tri glasa „za“, jednoglasno je usvojen. Financijski 

izvještaj Centra za 2024.g. s dva glasa „za“ je usvojen.  

 

Ad.2. Plan nabave za 2025.g 

Plan nabave za 2025.g. odgovara Financijskom planu i sastoji se od stavki potrebnih za cjelokupno 

poslovanje Centra - režije, radovi, opremanje, usluge. U okviru financijskog plana za 2025. godinu 

dobiveno je 160.000 eura za opremanje i radove koji se prvenstveno odnose na unaprjeđenje sigurnosti 

i uvjeta rada u Pogonu Jedinstvo (Trnjanska struga 34), kao i daljnjem uređenju Pogona Mislavova 18, 

a neki od tih radova su zbog procijenjenih iznosa uvršteni u Plan nabave. Što se usluga tiče, u 2025. 

godini se radi poboljšanja nadzora objekta i njegove sigurnosti planira angažirati zaštitarska služba za 

lokaciju Pogon Jedinstvo.   

  Zaključak: Vijeće je informirano o planu nabave za 2025.g. i nema primjedbi. 

 

Ad.3.  Pokretanje postupka nabave usluga čišćenja 

Obzirom da Centar nije uspio zaposliti dva čistača u 2024.g., potrebno je provesti postupak nabave 

usluga čišćenja za obje lokacije Centra. Obzirom da je procijenjena vrijednost nabave 12.000,00 eura, 

ravnateljica traži od Vijeća odlučivanje o otvaranju postupka nabave. Vijeće nema dodatnih pitanja te 

predsjednica poziva na glasanje. 

Zaključak: Vijeće je jednoglasno donijelo odluku o otvaranju postupka nabave usluga čišćenja. 

Odluka se prilaže ovom zapisniku. 



 

 

Ad.4.  Učlanjenje Pogona u European Network of Cultural Centers 

Vijeće je na uvid dobilo prijedlog ravnateljice za učlanjenje Pogona u European Network od Cultural 

Centers. Ravnateljica je ukratko obrazložila koje prilike bi to moglo donijeti u daljnjem radu Centra.  

Zaključak: Vijeće je suglasno da se Centar učlani u European Network of Cultural Centers.  

 

Ad.5. Razno 

Ravnateljica je obavijestila Vijeće da je izabran kandidat za radno mjesto „Viši organizator 

programa“ - Domagoj Šavor, koji je odmah podnio zahtjev za razrješenje članstva u Programskom 

savjetu Pogona. 

 

 

 Sjednica je završila u 14.39 sati. 

 

U Zagrebu, 31.1.2025.g. 

 

 

 

Zapisničar Predsjednica Vijeća 

Lucia Janječić Matija Mrakovčić 


